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Istraživanje percepcije opće javnosti 

*https://cohesiondata.ec.europa.eu/cohesion_overview/1
4-20# , na dan 15.9.2023. 

Što nam se čini?
Iako smo do sada povukli čak 77%
alociranih sredstava što je malo manje od
EU prosjeka (84%*) percepcija javnosti je
da se povuklo manje od polovice iznosa!

anketiranih smatra da za
realizaciju financiranja
treba imati dobar
projekt, a ne vezu.

81% 
Bez EU financiranja ne bi se u tom opsegu realiziralo 9
od 10 projekata!

anketiranih osjeća
poboljšanje
kvalitete svog života
zbog rezultata EU
projekata.

Osjećamo se slabije informirani o prilikama iz
EU fondova nego prije 6 godina.*

Dostupnost EU sredstava
ocijenjena kao drugi najvažniji
benefit pristupanja Europskoj
Uniji! 

Da li bi se projekti proveli bez EU financiranja?

*podaci iz istraživanja 2017, https://pjr.hr/istrazivanja/

58% 

o korištenju i učincima EU fondova

Razina informiranosti o prilikama iz EU fondova

anketiranih vidi pozitivne
učinke EU projekata u društvu.

95% 

Ocjene na skali od 1-6. Prikazane su prosječne ocjene

https://cohesiondata.ec.europa.eu/cohesion_overview/14-20
https://pjr.hr/istrazivanja/
https://pjr.hr/istrazivanja/
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Vremenski period potreban za donošenje odluka o financiranju projekata 

Mogućnost financiranja razvojnih projekata putem EU fondova 

Pravila i procedure EU fondova u provedbi EU projekata 

Dinamika isplata bespovratnih sredstava tijekom provedbe projekata 

Dinamika otvaranja poziva na dostavu projektnih prijedloga 

2017 2023
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Javna nabava 

Strateško planiranje i apliciranje projektnih prijedloga 

Poznavanje obveza u ugovorima o dodjeli bespovratnih sredstava 

Upravljanje projektima 

korisnika želi ponovno koristiti EU
fondove.
Interes za fondovima je pao u
odnosu na 2017.g. kada je namjeru
apliciranja na fondove sa sigurnošću
potvrdilo 98% korisnika.

iskusnih korisnika EU fondova treba pomoć
stručnih konzultanata prilikom pripreme ili
provedbe EU projekata i javne nabave zbog
njihove složenosti. 

72% 

3 od 4

Korisnici su zadovoljni s količinom izbora mogućnosti financiranja, ali ih brine (koči)
vremenski period potreban za donošenje odluka o financiranju.

Procjenjujemo da imamo manje znanja i kapaciteta za uspješno korištenje EU fondova i provedbu projekata
nego prije 6 godina! Najniže ocjene ispitanici si dodjeljuju u procjeni vlastitog znanja o javnoj nabavi.

Iskustva i što dalje...

Provoditelj istraživanja: Projekt jednako razvoj d.o.o. Trajanje istraživanja: 1.6. – 31.8.2023. Broj ispitanika: 1654. 

Dopušteno je preuzimanje objavljenog sadržaja, odnosno dijelova sadržaja, pod uvjetom da je vidljivo kako je riječ o sadržajima tvrtke Projekt
jednako razvoj d.o.o., navođenjem izvora i autora. Preuzimanjem sadržaja ili dijelova sadržaja korisnik se obvezuje da će se njime koristiti u
nekomercijalne svrhe. Upotreba u komercijalne svrhe i distribucija trećima dopuštena je isključivo uz prethodnu pisanu suglasnost koja se može
zatražiti putem elektroničke pošte na adresu info@pjr.hr.

Samo 15% korisnika
smatra da mogu sami

voditi EU projekte!

Neriješeni vlasnički odnosi
Otkup državnog zemljišta
Proces dobivanja dozvola

1.
2.
3.

Neriješeni vlasnički odnosi su ostali najveća
prepreka apsorpciji EU fondova danas kao i prije
6 godina!

Prepreke u pripremi i/ili provedbi
projekata
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